







"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD".

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA <u>SESIÓN ORDINARIA</u> DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA <u>VEINTISIETE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS</u>.

- I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
- II. LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA VEINTISIETE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.
- III. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA VEINTE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, CON DISPENSA DE LECTURA Y RENDICIÓN DEL INFORME SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS EMANADOS.

## IV. ASUNTOS EN CARTERA.

1. PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO PA/RDEYMR/09/2023, DE FECHA 14 DE JULIO DE 2023, SUSCRITO POR LA REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA, IRASEMA AQUINO GONZÁLEZ, MEDIANTE EL QUE PROPONE SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO QUE SE INSTRUYA A LA CONSEJERÍA JURÍDICA PARA QUE EN CONJUNTO Y DE MANERA COORDINADA CON LA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO URBANO, Y LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA, MOVILIDAD Y PROTECCIÓN CIVIL, REVISEN LA LEGALIDAD, FUNCIONALIDAD Y EL ESTADO DE LAS CABINAS TELEFÓNICAS QUE SE ENCUENTRAN EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA CIUDAD DE OAXACA AL REALIZAR EN CONSECUENCIA LAS SOLICITUDES A LAS INSTANCIAS PERTINENTES PARA QUE SEAN REMOVIDAS O RENOVADAS.

Secretaria Municipal









"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD".

2. PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO RU/RDEYMRYRMAYCC/01/2023, DE FECHA 21 DE JULIO DE 2023, SUSCRITO EN CONJUNTO POR LA REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA, IRASEMA AQUINO GONZÁLEZ, Y POR EL REGIDOR DE MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, JESÚS JOAQUÍN GALGUERA GÓMEZ, MEDIANTE EL QUE PROPONEN SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE LAS COMISIONES DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA, Y DE MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, A TRAVÉS DE TRABAJOS EN MESAS INTERSECRETARIALES ANALIZARÁN LA PROCEDENCIA DE LA APLICACIÓN DE LA ECONOMÍA CIRCULAR Y GESTIÓN SOSTENIBLE DE RECURSOS EN EL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, Y SE INSTRUYE A LA TESORERÍA MUNICIPAL, A LA SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO, A LA SECRETARÍA DE BIENESTAR MUNICIPAL, Y AL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD, A ASISTIR Y PARTICIPAR EN LAS MESAS CONVOCADAS POR LAS COMISIONES.

## V. DICTÁMENES DE COMISIONES

- 1. DICTAMEN CON NÚMERO CMYCVP/021/2023, DE FECHA 25 DE JULIO DE 2023, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA QUE PREVIO EL PAGO DE LOS DERECHOS CORRESPONDIENTES SE AUTORIZA A LA DIRECCIÓN DE COMERCIO EN VÍA PÚBLICA LA EXPEDICIÓN DE 59 PERMISOS TEMPORALES CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE LOS SIETE PRÍNCIPES, PARA LOS DÍAS DEL 04 AL 08 DE AGOSTO DE 2023, EN LAS CALLES DE COLÓN, GONZÁLEZ ORTEGA Y SANTOS DEGOLLADO, EN LOS HORARIOS, A LAS PERSONAS Y CON LAS CONDICIONES QUE SE ESPECIFICAN EN EL DICTAMEN.
- 2. DICTAMEN CON NÚMERO CMYCVP/CD/039/2023, DE FECHA 14 DE JULIO DE 2023, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA APROBAR LA CESIÓN DE DERECHOS QUE REALIZA EL CONCESIONARIO LEONARDO ROYVAL MATA, A FAVOR DE LA CIUDADANA NANCY NATALY ARENAS RÍOS, RESPECTO DE LA CASETA FIJA NÚMERO 5, CON OBJETO/CONTRATO: 1050000013367, CON GIRO DE "QUESERÍA Y CREMERÍA" UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO ZONAL "LA CASCADA" DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ.

Secretaría Municipal









## o cultural de la human)dad — 2022-2024 —

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD".

3. DICTAMEN CON NÚMERO CDEYMR/198/2023, DE FECHA 21 DE JULIO DE 2023, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA PROCEDENTE AUTORIZAR EL PERMISO A FAVOR DEL CIUDADANO VÍCTOR MANUEL VÁSQUEZ CASTILLEJOS, SECRETARIO DE CULTURAS Y ARTES DEL ESTADO DE OAXACA, PARA LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN ENVASE ABIERTO EN ESPECTÁCULO PARA DOS EVENTOS DENOMINADOS: "MARGARITA LA DIOSA DE LA CUMBIA EN CONCIERTO", A CELEBRARSE EL DÍA JUEVES 27 DE JULIO DEL AÑO 2023; Y "SIDDHARTHA EN CONCIERTO", A CELEBRARSE EL DÍA VIERNES 28 DE JULIO DEL AÑO 2023, LOS DOS CON UN HORARIO DE 20:00 A 22:00 HORAS EN LAS INSTALACIONES DEL AUDITORIO GUELAGUETZA, OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA; PREVIO PAGO CORRESPONDIENTE DE CONFORMIDAD CON LA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ VIGENTE.

VI. ASUNTOS GENERALES.

VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

LCDA. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBARNICIPAL

SECRETARIA MUNICIPAL.

C.c.p. Expediente. EERE/ohym

Municipio de Oaxaca de Juárez Cito. Centro, Oax.

Por una ciudad educadora

Secretaría Municipal